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Příští Jirkovské noviny vyjdou 10. prosince. Budou opět 

ve stojanech a v různých provozovnách po celém městě.

V SOUVISLOSTI S AKTUÁLNÍ SITUACÍ KOLEM PANDEMIE KORONAVIRU

KRIZOVOU UNKU
PRO SENIORY

К DISPOZICI JSOU PRACOVNÍCI ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ KRAJSKÉHO ÚŘADU 
ÚSTECKÉHO KRAJE, KTEŘÍ SENIORŮM PORADÍ SE ZÁSADNÍMI OTÁZKAMI TÝKAJÍCÍMI 

SE PANDEMIE KORONAVIRU.

Ústecký kraj

INFOIINKA
KRAJSKÉ HYGIENICKÉ STANICE 

ÚSTECKÉHO KRAJE

+420 704 829 S02

ÚSTECKÝ KRAJ OPĚTOVNĚ SPOUST!

denně od 8 hodin do 18 hodin

NA TELEFONNÍM ČÍSLE

-------------------------------------------------------------------- Aktuálně

PODĚKOVÁNÍ

Vážíme si každé darované koruny
Naši milí příznivci, opětovně naše křehké klienty i personál

moc děkujeme za vaše přispěv- zařízení pro seniory. Šetříme na
ky na náš transpa- : . pomůcky třeba ob-

rentní účet. Velmi si transparentní účet jednávka tisíce oble- 
vážíme tohoto způso- 123-728950287/0100 ^ů ke klientům s covi- 
bu pomoci. S ohledem )qq . _ dem vyjde na více
na vývoj epidemiolo- '■%!. ^ ^ ť . než 300 tisíc korun,
gické situace je to pro ^Jíqq ^ : S koncem roku bude

nás náročné. Darova- щ , ' j0ro n^s ko~
nými penězi pokrývá- ^ runka dobrá. Dík za
те nákup ochran- to, že nám pomáháte,
ných pomůcek, abychom chránili Ředitelka MěÚSS Eva Šulcova

NESTĚŽUJTE Sl OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Dotaz: Dobrý den, bylo by možné nějak řešit situaci v restauraci, 
která je na sídlišti Vinařická pod objektem EBJ? Je to bývalý Stánek 
pod ulicí K. Marxe. Je tu každodenní rachot, nejvíce o víkendech, 
křik, hudba, karaoke - třeba až do dvou hodin do rána. Tato situace 
se stále opakuje, máme pokaždé volat městskou policii? Zrovna dnes 
10. 9. se tam skoro před půlnocí vyzpěvuje, pochybuji, že se dodržují 
nějaká nařízení ohledně nákazy a už vůbec ne rušení nočního klidu. 
Jak se asi máme vyspat do práce? Mohla by to zde městská policie 
alespoň občas kontrolovat? Děkuji za řešení.

Martin Řehůřek, ředitel městské policie: Děkuji za informaci. 
Strážníci tam mohou občas provést kontrolu. Každý, kdo je svědkem 
protiprávního jednání, to může oznámit telefonicky městské poli
cii nebo Policii ČR. Pro Vaši informaci činnost strážníků na noční 
směně z 10. 9. na 11. 9. vypadala následovně:

V 18:10 bylo přijato oznámení, že v ul. Na Borku parkuje na mís
tě pro invalidy cizí vozidlo, v 18:20 strážníci zjistili, že v ul. Osvo
bození dvě osoby popíjejí alkohol na místě, kde je to zakázáno vy
hláškou, v 18:50 bylo přijato oznámení, že v ul. Krušnohorská stojí 
vozidlo, které má otevřené dveře, v 19:00 bylo oznámeno, že v ul. 
Tkalcovská pokousal pes jiného psa, v 19:30 bylo oznámeno, že 
v ul. U Sauny stojí špatně zaparkované auto, v 19:40 v ul. U Sauny 
hlídku strážníků oslovil kolemjdoucí muž a informoval o zapar
kovaném vozidle s otevřeným oknem, v 19:40 bylo přijato ozná
mení, že si paní v ul. Studentská zabouchla dveře od bytu, ve 
21:15 městskou policii požádala Policie ČR o pomoc v bytě Na 
Borku, ve 21:30 hlídka strážníků v uf Krušnohorská objevila vo
zidlo s osádkou s podezřením na distribuci omamných a psycho- 
tropních látek, ve 23:20 bylo oznámeno, že v ul. К. H. Máchy se po 
lešení bytového domu pohybují osoby. Strážníci tu zadrželi osobu 
podezřelou z porušování domovní svobody, krádeže a toxikománie, 
v 00:45 bylo oznámeno, že v ul. U Sauny narkomanka zvoní na zvon
ky, v 1:45 hlídka v ul. J. Švermy kontrolovala podezřelou osobu, ve 
4:00 v ul. U Sauny stálo další vozidlo s otevřeným oknem, v 05:45 
bylo oznámeno, že v ul. Na Kopečku stojí špatně zaparkovaná auta.
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